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Maatwerkbedrijven  -  Rol in de Vlaamse economie

Op 14 december 2017 ontving de Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, 
Innovatie en Wetenschapsbeleid tijdens een hoorzitting een delegatie uit de West-
Vlaamse maatwerksector om toelichting te geven over een studie die in de provincie 
West-Vlaanderen werd gemaakt over de rol van maatwerkbedrijven in de verankering 
van de Vlaamse economie. 

Naar aanleiding daarvan heb ik gepleit om die oefening voor alle Vlaamse provincies te 
doen. Bij monde van mevrouw Van Houtteghem, coördinator van de provinciale 
ontwikkelingsmaatschappij POM West-Vlaanderen, bleek dat het departement Werk en 
Sociale Economie (WSE) daarin sterk geïnteresseerd was.

1. Werd er inmiddels al een initiatief genomen om die studie ook in de andere Vlaamse 
provincies uit te voeren?

Zo ja, 
- wat is het precieze opzet;
- wie zal die studie uitvoeren;
- welke timing zal worden aangehouden;
- in welk budget wordt voorzien?

Zo neen, 
- waarom werd nog geen initiatief genomen;
- zal dat nog gebeuren; op welke termijn?

2. Werd er inmiddels verder gevolg gegeven aan de studie die werd gemaakt voor de 
provincie West-Vlaanderen? 

Zo ja, welke initiatieven werden genomen?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 495 van 8 juni 2018
van EMMILY TALPE

1. Momenteel werkt het Departement Werk en Sociale Economie aan de opmaak van een 
overheidsopdracht om een studie uit te voeren naar de maatschappelijke en 
economische meerwaarde van de sociale economie (waarbij de verankering van de 
sociale economiebedrijven binnen de Vlaamse economie wordt in kaart gebracht) 
Ik voorzie de lancering van het bestek deze zomer. 

2. De resultaten die uit de studie van de POM West- Vlaanderen naar voren kwamen 
worden meegenomen in het uitwerken van een lange-termijn strategie voor 
toekomstgerichte sociale economieondernemingen en waarbij de impact van 
strategische trends in welbepaalde sectoren wordt onderzocht.
 


